



校内设置服务点迎接新生

# 开学季 花式迎新

□本报记者 吕占伟 文/图

近日,大学新生陆续开始报到,我市各大高校也开启了花式迎新模式。9月7日、8日,平顶山学院迎来2024级新生。该院团委及各院系组织在校大学生志愿者前往火车站、汽车站、高铁站接站,并在校园内设置迎新服务点,全天候、全过程助力新生入学报到。

## 院系迎新花式繁多

9月7日上午,在平顶山学院校门口,手握行李箱、肩扛编织袋的新生和家长刚下大巴车,身穿红马甲的大学生志愿者连忙迎上去,接运行李,引导学生和家长前往报到处和休息点。

设计新颖、个性的打卡活动,精彩纷呈的舞龙舞狮表演,音乐专业学长的倾情演唱……校园内,各院系用独特的LOGO和方式迎接新生。

“‘Ga’油!‘Bi’胜!”“不‘Cu’反响,势不可挡!”“‘Zn’存希冀,追光而遇”“‘S’光溢彩,赛场璀璨”……化学与环境工程学院迎新点前的化学元素迎新牌十分吸睛。据该院教师透露,这些迎新牌的创意都是该院学生“烧脑”的成果,目的是利用化学元素名称的谐音来展现该院学科特色,传递对新生的美好祝愿。

文学院以“汉墨迎新”为主题,在迎新服务点悬挂了传统对联书法作品,迎新的志愿者用毛笔写下“一路生花”“不负韶华”“前程似锦”等祝福语,送给新生及家长。汉服社的同学身着中华传统服饰摆出各种Pose,向新生展示文学院浓厚的文化氛围和独特的人文底蕴。



学长手持迎新牌欢迎新生

## 新生盛赞校园环境

9月7日上午,来自洛阳的平顶山学院新闻与传播学院新生任婧瑶,在家人的陪同下,从毗邻白龟湖的南门进入学校。“迎新的学长很热情,抢着替我们拎行李。学校的外环境如此美丽,内环境如此温馨友好,我没有理由不好好学习。我要充实过好每一天,不负四年的大学时光。”报到手续履行完毕后,任婧瑶说。

该院文学院新生李采颖来自郟县。她对文学院用传统对联、写祝福语迎新的方式印象很深。“让我一下子get到了自己院系的文化氛围,另外,汉服迎新的方式也很nice。”李采颖说。



精彩的舞龙舞狮表演

## 最远的来自黑龙江

9月8日,记者从平顶山学院了解到,该院今年面向全国29个省(市、区)共录取新生6000余人,最远的新生来自黑龙江,距离该院2200多公里。

在新生当中,男女比例为0.93:1。其中,文史类和师范类专业女生比例较高。新生中年龄最小的同学出生于2009年,年龄最大的同学出生于1996年。

饶有兴趣的是,新生中有191对同名同姓的同学,在所有名字中出现率最高的是李晶晶、李想、李莹、王静怡、王硕、张帅、张旭。

## 最美那抹 志愿红

9月7日上午,在河南质量工程职业学院迎新现场,身穿红色马甲的志愿者不畏辛苦地帮助新生运送行李等,成为校园里一道风景线。

当天,是该校2024级新生到校报到的日子,该校组织了数百名志愿者在车站、校园等处为新生提供贴心、周到的服务,帮助新生顺利开启大学生活。

本报记者 邢晓蕊 摄



回音壁

## 小区乱停车 电梯故障多

南环路街道:正在整改

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,湛河区南环路街道龙腾国际小区乱停车、电梯故障多发,安全隐患大,希望有关部门尽快督促整改。9月8日,湛河区南环路街道回应称,正在整改。

一周前,一位市民在平台留言称,龙腾国际小区均为高层住宅楼,车主经常乱停车,一到晚上,主路只剩两米宽,消防车、急救车很难进入。另外,该小区公共电梯频出故障,希望物业公司切实负起责任。

市12345民生热线服务中心将该市民的诉求派单给湛河区南环路街道。9月8日,记者从该街道了解到,市民反映的情况属实。由于龙腾国际小区建设较早,没有规划电动车停放区及车棚。院内唯一的人行、消防一体通道宽6米,也是电动车停放的唯一区域。物业进驻后,对前院的绿化进行了改造,还搭建了车棚,缓解了前院车辆堵塞状况,但仍有个别业主不自觉,将车辆停放在单元门口,保安会在固定时间进行巡查清理。该院后院由于通道本身就4米多宽,无法进行改造。考虑到安全性,该小区准备发起公示,对东、西侧南北通道以及小区北侧绿化带、6号楼前北侧道牙等位置进行改造,搭建车棚和充电桩,缓解停车压力,畅通消防通道。目前,物业正逐楼上门征求业主意见。关于电梯维保问题,该街道及社区已责令物业及时进行维护,杜绝安全隐患。

## 追踪报道

## 更换的冰箱到货 损坏物品已赔偿

□记者 王辉

本报讯 市区沁园西路一小区居民马先生网购的冰箱出现了质量问题,售后于7月27日调换了一台新的。不料,新冰箱再次出现质量问题,导致茶叶等物品损坏变质。售后同意再调换一台,可是因为要走“流程”,冰箱迟迟没到货(8月13日本报5版曾报道)。

9月8日上午,马先生回复记者称,9月6日,再次调换的新冰箱已经到货,对方还对损坏的茶叶等物品赔偿了4000元现金。

## 新闻短波

9月2日至6日,由中共河南省委老干部局、河南省体育局等单位主办的河南省第十四届老年人体育健身大会健身气功交流活动在济源市举行。我市健身气功爱好者王金红在健身气功·八段锦个人赛中获得第二名。我市代表队在健身气功·八段锦、导引养生功12法集体赛中分别获得优胜奖,在健身气功·大舞集体赛中获得优秀奖。(王辉)